

世界自然保护联盟更新濒危物种红色名录

38543个物种面临灭绝威胁

在法国马赛举行的第七届世界自然保护大会上,世界自然保护联盟9月4日更新了濒危物种红色名录,评估了全球138374个物种受到威胁的风险,其中38543个物种面临灭绝威胁。

更新的名录中,世界上最大的蜥蜴科莫多巨蜥的物种保护级别从“易危”升为“濒危”。世界自然保护联盟指出,科莫多巨蜥正日益受到气候变化影响的威胁。预计在未来45年内,全球气温上升和随之而来的海平面升高将使科莫多巨蜥的适宜栖息地至少减少30%。受人类活动影响,它也面临栖息地丧失的威胁。

更新的名录还显示,超过三分之一的鲨鱼和鳐鱼物种面临灭绝威胁,这表明世界上大部分海洋缺乏有效的管理措施。这些物种都被过度捕捞,还有部分受到栖息地丧失和退化以及气候变化的影响。

在重新评估的7种金枪鱼物种中,4种数量出现恢复性增长的迹象。世界自然保护联盟将其不同程度地降级,并强调这主要得益于相关国家对其实施了更具可持续性的捕捞配额,并成功打击了非法捕捞。

世界自然保护联盟总干事布鲁诺·奥伯勒指出,更新的濒危物种红色名录是一个强有力的信号,尽管海洋生态环境面临越来越大的压力,但如果各国真正致力于可持续发展的做法,物种数量是可以恢复的。人类生活与生物多样性问题紧密交织在一起。世界自然保护大会正在举行,与会国家和相关方应把握机遇,努力实现基于可靠科学数据的约束性目标。

科普一下

世界自然保护联盟濒危物种红色名录

总部设在瑞士格朗的世界自然保护联盟是全球规模最大、历史最悠久的自然保护组织,在全球自然保护界具有重要影响。世界自然保护大会是世界自然保护联盟四年一度的机制性会议。

世界自然保护联盟濒危物种红色名录从20世纪60年代开始编制,是全球动物、植物和真菌保护现状最全面、最权威的名录。名录将物种划分为9个等级,按严重程度由高到低分别为灭绝、野外灭绝、极危、濒危、易危、近危、无危、数据缺乏、未予评估。

濒危物种红色名录覆盖了相关物种的生存范围、种群数量、栖息地、趋势、面临的威胁、急需的保护行动等信息,是全球生物多样性重要的健康指标。红色名录除了评估新发现的物种外,也会重新评估已经评估过的物种。

例如,2016年,世界自然保护联盟将大熊猫从“濒危”降为“易危”,这表明由于保护措施落实到位,大熊猫的生存状态得到了改善。而在此次更新的名录中,世界上最大的蜥蜴科莫多巨蜥从“易危”升为“濒危”。

对于不同的物种,面临灭绝威胁的比例也不同,其中两栖动物为41%,哺乳动物为26%,针叶树为34%,鸟类为14%,鲨鱼和鳐鱼为37%,造礁珊瑚为33%,甲壳类动物为28%。

科莫多巨蜥的物种保护级别从“易危”升为“濒危”

超过三分之一的鲨鱼和鳐鱼物种面临灭绝威胁

在重新评估的7种金枪鱼物种中,4种数量出现恢复性增长的迹象

以下动物均为世界自然保护联盟濒危物种 红色名录濒危动物

- 土库海豚 达尔文狐 埃氏冕狐猴 印度穿山甲 埃塞俄比亚狼 长鼻猴 高山长尾猴 长毛蛛猴

关注一下

偷猎和栖息地受侵 非洲大象被世界自然保护联盟列为濒危物种

3月25日,世界自然保护联盟(IUCN)将原本被认为是单一物种的非洲象(易危物种)分为非洲森林象和非洲草原象进行单独评估,并将森林象列为极度濒危,草原象列为濒危物种。

据路透社3月26日

报道,IUCN的最新评估显示,由于持续的偷猎活动和栖息地遭受侵袭,两种非洲大象的种群规模在不断缩小。在过去的31年间,非洲森林象的数量下降了86%以上,而非非洲草原象的数量在过去50年

海南长臂猿喜添两只婴猿 种群数量恢复至35只

第七届世界自然保护大会正在法国马赛召开,记者5日从海南省政府新闻办举行的中国海口—法国马赛联合新闻发布会获悉,海南长臂猿喜添两只婴猿,海南长臂猿种群数量恢复至35只。同时,马赛现场发布了《海南长臂猿保护案例》的重大成果。今年3月2日和3

日,海南热带雨林国家公园管理局霸王岭分局海南长臂猿监测队发现,海南长臂猿B群和D群各新增一只婴猿,分别为7月龄和6月龄,持续的监测显示两只婴猿健康状况良好,生长发育正常。8月23日,海南热带雨林国家公园管理局召开专家鉴定会,专家组成员一致确认新

间至少下降了60%,两者加起来的种群总数已经下降至41.5万头。

评估还指出,虽然非洲森林象被列为极度濒危物种,但得益于加蓬等国家近年来的保护工作,部分种群规模保持稳定或有所扩大。

生两只婴猿。至此,海南长臂猿的种群数量已经恢复到5群共35只。海南长臂猿被世界自然保护联盟评定为极度濒危,名列全球25种濒危灵长类物种之一,目前仅分布在海南热带雨林国家公园体制试点区范围内。

据新华社、《成都商报》等



达尔文狐



鲨鱼



印度穿山甲



长鼻猴



科莫多巨蜥

海南长臂猿

我国将全面深化前海合作区改革开放

新华社北京9月6日电 中共中央、国务院印发的《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》6日发布,前海合作区将打造粤港澳大湾区全面深化改革创新试验平台,建设高水平对外开放门户枢纽。

方案明确,进一步扩展前海合作区发展空间,前海合作区总面积由14.92平方公里扩展至120.56平方公里。

方案指出,到2035年,高水平对外开放体制机制更加完善,营商环境达到世界一流水平,建立健全与港澳产业协同联动、市场互联互通、创新驱动支撑的发展模式,建成全球资源配置能力强、创新策源能力强、协同发展带动能力强的高质量发展引擎,改革创新经验得到广泛推广。

根据方案,在打造全面深化改革开放创新试验平台方面,前海合作区将推进现代服务业创新发展,加快科技发展体制机制改革创新,打造国际一流营商环境,创新合作区治理模式;在建设高水平对外开放门户枢纽方面,前海合作区将深化与港澳服务贸易自由化,扩大金融业对外开放,提升法律事务对外开放水平,高水平参与国际合作。

开发建设前海合作区,是支持香港经济社会发展、提升粤港澳合作水平、构建对外开放新格局的重要举措,对推进粤港澳大湾区建设、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区、增强香港同胞对祖国的向心力具有重要意义。

学科类校外培训收费实行政府指导价 国家发改委加强义务教育阶段相关监管

据新华社北京9月6日电 国家发展改革委6日发布通知,明确要加强义务教育阶段学科类校外培训收费监管。通知指出,义务教育阶段线上和线下学科类校外培训收费属于非营利性机构收费,依法实行政府指导价管理,由政府制定基准收费标准和浮动幅度,并按程序纳入地方定价目录。

通知要求,各地要以平均培训成本为基础,合理制定基准收费标准和浮动幅度,于2021年底前出台义务教育阶段学科类校外培训收费政府指导价管理政策以及具体实施时间。对面向普通高中学生的学科类校外培训收费的管理,参照执行。

公告挂失寻人 24小时手机/微信:15253311449 全市联动 0533-3595671

挂失声明

★李德美(3703021982041212X)、张岩(370303198103085111)丢失与淄博高新正承房地产开发有限公司签订的淄博恒大林溪郡10-1-1501认购书,编号:0001793,特此声明。★田茂峰(370321197501133017)丢失淄博昂展地产有限公司2016年7月6日开具的购房收据,号码:8101951,金额:208918.07元,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。